
PAUTA DE RESULTADOS DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA

18/08/2020

 

- Chamada regimental; presentes todos os Vereadores;

 

Abertura da Sessão - 20h15min.

 

Leitura Bíblica - Fernando Fontana; ok

 

Expediente - 20h16min.

 

1.         Comunicações Diversas

 

- Orçamento da Câmara - previsão para 2021;

 

2.        Expediente do Poder Executivo

 

a)    Projeto de Lei nº 20/2020 - Dispõe sobre a desafetação de bens e da autorização para venda de veículos e máquinas de propriedade
do município de Joanópolis - SP. e outras providências;

 

- Manifestou-se o Edil Gilmar da Correnteza, pela ordem, solicitando a dispensa de pareceres ao Projeto.

- Posto em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 7 a 1, consignando o voto contrário e vencido do Edil Juliano Júnior.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto será pautado na Ordem do Dia desta Sessão.

 

b)   Ofício Gab nº 344/2020 - encaminha resposta à Indicação nº 31/2020 - OGO;

 

- Discussão do Ofício; Não houve manifestação.

 

3.        Expediente Externo - Não houve.

 

4.        Expediente do Poder Legislativo

 

a)    Projeto de Lei nº 12/2020 - RACB - Dá denominação de Rua José Mineiro da Silva à via pública do Município de Joanópolis que
especifica;

 

- Discussão preliminar do Projeto; Não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto seguirá normal tramitação.



 

b)   Projeto de Lei nº 13/2020 - GBG - Dá denominação de Rua Thereza Pinto Torres à via pública do Município de Joanópolis que
especifica;

 

- Discussão preliminar do Projeto; Não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto seguirá normal tramitação.

 

c)    Projeto de Lei nº 14/2020 - MPC - Dá denominação de Rua Vicente Lino de Oliveira à via pública do Município de Joanópolis que
especifica;

 

- Discussão preliminar do Projeto; Não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto seguirá normal tramitação.

 

d)   Projeto de Lei nº 15/2020 - RACB - Dá denominação de Rua Francisco Pereira Gomes (Chico Bedeu) à via pública do Município de
Joanópolis que especifica;

 

- Discussão preliminar do Projeto; Não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto seguirá normal tramitação.

 

e)    Requerimento nº 33/2020 - ARSN - fornecer cópia reprográfica do registro de ponto do servidor público municipal, Senhor Vanderlei
Antonio de Oliveira, no cargo de motorista, lotado na secretaria municipal de educação de Joanópolis e demais informações que
especifica;

 

- Manifestou-se o Edil Alexandre da Santa Casa solicitando a retirada do Requerimento n° 33/2020, de sua autoria.

- O Senhor Presidente deferiu o pedido.

 

f)     Requerimento nº 34/2020 - RACB - fornecer cópia reprográfica do registro de ponto do servidor público municipal, Senhor Vanderlei
Antonio de Oliveira, no cargo de motorista, lotado na secretaria municipal de educação de Joanópolis e demais informações que
especifica;

 

- Em discussão o Requerimento, manifestaram-se os Edis Professor Luiz e Alexandre da Santa Casa.

- Em votação nominal, o Requerimento foi aprovado por 9 a 0.

 

g)    Requerimento nº 35/2020 - JJ - solicita informações sobre servidores municipais que solicitaram licença não remunerada;

 

- Em discussão o Requerimento, manifestou-se o Edil Juliano Júnior.

- Em votação nominal, o Requerimento foi aprovado por 9 a 0.

 

h)   Moção de Condolências nº 02/2020 - ARSN - aos familiares do Senhor Benedito Antonio de Lima;



 

- Em discussão a Moção, manifestaram-se os Edis Alexandre da Santa Casa e Nelo.

 

i)     Indicação nº 35/2020 - FRF - ao Prefeito - fazer uma lombada, devidamente sinalizada, na Rua Vereador Gastão Ferreira Bueno,
próximo à residência de nº 151;

 

j)     Indicação nº 36/2020 - RACB - ao Prefeito - executar o serviço de calçamento ou asfaltamento na Rua Norberto Nogueira "Charuto
Nogueira" até a Rua Sílvio Nogueira;

 

k)   Indicação nº 37/2020 - LAF - ao Prefeito - indica a substituição da academia ao ar livre localizada no parque do idoso, por uma
academia com adaptações específicas para os idosos;

 

l)     Indicação nº 38/2020 - LAF - ao Prefeito - indica que a prefeitura tome providências relacionadas ao calçamento das praças principais
de nossa cidade, contratando pessoas especializadas neste serviço.

 

- Em discussão as Indicações, não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que as Indicações serão devidamente encaminhadas.

 

- O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura na íntegra do Orçamento da Câmara previsto para o
exercício de 2021, dando ciência de seu teor ao plenário.

 

5.   Tema Livre

 

- Nelo - ausente em plenário

- Roberto da Serraria - ok

- Alexandre da Santa Casa - ok (aparteado pelo Edil Roberto da Serraria)

- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - dispensou

- Irineu da Vilma - dispensou

- Juliano Junior - dispensou

- Professor Luiz - ok

- Marquinho do Bejo - dispensou

 

Ordem do Dia

 

1.       Projeto de Lei nº 20/2020 - Dispõe sobre a desafetação de bens e da autorização para venda de veículos e máquinas de propriedade do
município de Joanópolis - SP. e outras providências; incluído pela Presidência após dispensa de pareceres;

 



- Leitura do parecer da CJR; ok

- Em discussão o Projeto, não houve manifestação.

- Em votação nominal, o projeto foi aprovado por 9 a 0.

 

2.      Explicação Pessoal.

 

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - ok

- Roberto da Serraria - dispensou

- Alexandre da Santa Casa - dispensou

- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - dispensou

- Irineu da Vilma - ausente

- Juliano Junior - dispensou

- Professor Luiz - dispensou

 * Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 17ª Sessão Ordinária, às
21h05min. e convocou os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária a realizar-se em 01/09 próximo.

 

Joanópolis, 18 de agosto de 2020.

 

 

 

Fernando Rogério Fontana                             Roberto Aparecido Cursino Bispo           Secretário                                                
     Presidente da Câmara

 

 

*18ª Sessão Ordinária em 01/09.

        



* Ordem para votação nominal:

 

- Marquinho do Bejo;

- Nelo;

- Alexandre da Santa Casa;

- Fernando Fontana;

- Gilmar da Correnteza;

- Irineu da Vilma;

- Juliano Júnior;

- Professor Luiz;

- Roberto da Serraria.
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